


  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第一次社群活動─全國特教資訊網研習資訊表 

 

  



  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第一次社群活動研習講義 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第一次社群活動研習成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第一次社群活動研習成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第二次社群活動─全國特教資訊網研習資訊表 

 

 

  



  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第二次社群活動─教師公開授課共同備課活動表件

 



  



  



高雄市仁武區登發國民小學校長及教師公開授課 

共同備課會議成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第三次社群活動─教師公開授課教案 

學習領域 國語 教學教材 自編學習單 

單元名稱 康軒國語第六冊第六課 神奇密碼 授課教師 蘇品羚 

教學對象 資源班三年級 B 組 教學時間 40 分鐘(一節課) 

學習目標 

1. 認知：能運用「六何法」與「圖像組織」等學習策略理解第六課課文內容。 

2. 技能：能操作輔助科技教材，將各段段落元素正確拖曳至圖像組織空格中。 

3. 情意：能在學習中運用輔助科技，提升學習動機並自我肯定。 

教學活動內容及實施方式 時間 教學評量/備註 

一、 引起動機： 

 (教師展示 QRcode圖片，詢問問題) 

1.生活中那些地方可以看到這個圖案？ 

2.先看看課本再猜猜看，這個圖案可以做哪些神奇的事

情呢？ 

二、 發展活動： 

1. 師生朗讀課文：教師與學生共同朗讀課文，教師範

讀一句，學生跟讀一句。 

2. 細究自然段內容：運用「六何法」提問，逐段引導學

生拆解自然段內容，並將成果紀錄於學習單中。 

師： 請小朋友找一找，這一段的主角是誰(who)？

有提到時間嗎(when)？爸爸想知道我們的表演

節目屬於(what)？…… 

3. 統整歸納意義段：用運「圖想組織」引導學生理解段

落內容，歸納意義段，並將成果紀錄於學習單中。 

師：「方形、三個角落有回字方塊、尺寸小小的」這

三項都是在形容 QRcode的…？(外觀) 

師：請小朋友看圖片，QRcode在不同地方可以幫忙

不同的事情，這是 QRcode的…？(應用方式) 

師：「連結資料、節省時間、不用帶錢包」這都是

QRcode的…？(影響、便利)  

三、 綜合活動 

1. 結合 wordwall學生共同回想本節課教學內容。 

2. 預先提示下一堂課內容。 
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口語發表、學習單紀錄。 

 

 

 

 

 

 

口語發表、學習單紀錄。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wordwall 遊戲分數、觀察學

生反應。 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第三次社群活動 ─ 公開授課成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第三次社群活動 ─ 公開授課成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第三次社群活動─社群成員教學觀察紀錄表 

  



  



  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第四次社群活動─全國特教資訊網研習資訊表 

 

 

  



 

  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第四次社群活動─觀課後議課會議紀錄表 

 

  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第四次社群活動─觀課後議課會議成果照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動─全國特教資訊網研習資訊表 

 

 

 

  



 

  



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動研習講義 

 

 

 

 



 



  



 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動─成果發表活動照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動─成果發表活動照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動─成果發表活動照片 

 

 



高雄市登發國小 110 學年度特殊教育教師專業成長社群「登入資訊發現愛」 

第五次社群活動─成果發表活動照片 

 

 

 


